

Protokoll Mitgliederversammlung

Protokoll – Nr.: 2017-06-12

Ort: *Gymnasium Goch, Raum A 102/103*

Beginn: *19:35 Uhr*

Datum: *12. Juni 2017*

Ende: *20:30 Uhr*

Verfasser: *Bernd Jansen*

Dateiname: *2017-06-12 Protokoll Mitgliederversammlung*

Dokumentenart: *Besprechungsprotokoll*

Teilnehmer: *Hr. Hans-Theo Vermeulen, Hr. Bernd Jansen, Dr. Christoph Peters,
Hr. Andre Hoiboom, Hr. Gilbert Wehmen, Fr. Irmgard Byrne, Fr. Christina Strebel,
Fr. Gabriele Wans, Fr. Bettina Kracht, Fr. Caroline van Kempen, Fr. Birgit Trnka, Fr. Beate
Lang*

Verteiler: *Vorstand*

Sichtvermerke: *Protokollentwurf erstellt am 12.06.2017
Entwurf verteilt an Vorstand am 12.06.2017
Protokoll verabschiedet am 12.06.2017*

Unterschriften:

Verfasser:

Bernd Jansen

Datum:

Vorsitzender:

Andre Hoiboom

Datum:

Nr.	Thema	Inhalt	Zuständig	Termin
01.	Begrüßung Festlegung des Protokollanten	<p>Der 2. Vorsitzende Herr Andre Hoiboom eröffnet die Sitzung und begrüßt die Mitglieder.</p> <p>Herr Bernd Jansen wird als Protokollant für die Mitgliederversammlung (MV) festgelegt.</p> <p>Hinweis: Frau Jansen und Frau Kracht haben keine Einladung zur MV bekommen</p>	Hr. Hoiboom	
02.	Bericht des 2. Vorsitzenden	<ul style="list-style-type: none"> - Die heute stattfindende MV wurde auf den heutigen Tag verschoben, da zunächst das Cafeteria-Projekt abgeschlossen werden soll (Eigentlich wäre 2016 MV gewesen). - Die aktuelle Satzung sieht bislang im geschäftsführenden Vorstand den Posten eines „Öffentlichkeitsarbeiters“ vor, dieser ist nicht mehr notwendig, da diese Arbeit mittlerweile nahezu vollständig über die Homepage des Gymnasiums ausgeführt wird. Der Vorstand empfiehlt daher per Beschluss der Mitgliederversammlung die Satzung zu ändern und die Stelle des „Öffentlichkeitsarbeiters“ wegfällen zu lassen. <p>Die Mitgliederversammlung trifft mit 12 Ja-Stimmen (einstimmig) folgen den Beschluss: Die Satzung des Vereins wird wie folgt geändert: Bisher: § 6 Vorstand 1. Der geschäftsführende Vorstand setzt sich wie folgt zusammen: 1. Vorsitzender 2. Vorsitzender Kassierer Öffentlichkeitsarbeiter.</p> <p>Neue Fassung: § 6 Vorstand 1. Der geschäftsführende Vorstand setzt sich wie folgt zusammen: 1. Vorsitzender 2. Vorsitzender Kassierer.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Auf Nachfrage von Fr. van Kempen wurde die Abiball-Situation 2016 angesprochen; Der FV hatte den Fotograf gesponsert, wodurch ein Minus entstand, da der Spendenaufruf wegen unklarer Bewerbung nicht vernünftig angenommen wurde und keine weiteren Einnahmen generiert werden konnten. 	Hr. Hoi- boom	
03	Bericht des Schatzmeisters	<ul style="list-style-type: none"> - Hr. Vermeulen gibt die Eckzahlen aus dem Buchungsverlauf der letzten Jahre wieder; die Buchungsauflistung ist dem Protokoll beigefügt. 	Hr. Vermeulen	
04	Bericht der Kassenprüfer inkl. Entlas- tungsantrag	<ul style="list-style-type: none"> - Die Kassenprüferinnen Fr. Strebel und Fr. Trnka berichten: Die Kassenbücher wurden im Mai 2017 geprüft. Es konnten keine Beanstandungen festgestellt werden. - Fr. Strebel stellt daher einen Antrag auf Entlastung des Kassierers und des gesamten Vorstands. Dieser Antrag wird einstimmig durch die Mitgliederversammlung angenommen. Die Entlastung wurde erteilt. 	Fr. Strebel Fr. Trnka	
05	Bericht Cafete- ria-Team	<ul style="list-style-type: none"> - Fr. Byrne berichtet über die Situation in der Cafeteria Hier haben sich Nachfolger gefunden Einkaufsseite wird übernommen, Frau Grass und 	Fr. Byrne	

		<p>Fr. Byrne machen die Buchführung und das Banking weiter; die Leitung übernimmt Fr. Doris Clevn</p> <ul style="list-style-type: none"> - - Mitarbeiterseite: Teams wurden reduziert von 4 auf 3 - Hausmeister bestückt Kakao-Automat - Nachfrage in der Cafeteria ist nach wie vor gut; der Kakaoautomat kommt sehr gut an und ist super eingeschlagen, bringt keinen Ertrag ein, stellt aber eine sinnvolle Ergänzung des Angebots dar 		
07	Festlegung des Wahlleiters	<ul style="list-style-type: none"> - Vorschlag: Dr.Peters.....wird einstimmig gewählt 	Dr. Peters	
06	Entlastung des Vorstandes	<p>Der Antrag auf Entlastung des Vorstandes wurde gestellt (durch Fr. Strebel). Dieser wurde einstimmig angenommen (9 Ja-Stimmen; Vorstand war nicht stimmberechtigt)</p>		
08	Neuwahlen	<ul style="list-style-type: none"> - Gewählt werden für 2 Jahre: - der 1. Vorsitzende, - der 2. Vorsitzende, - der Schatzmeister - die Kassenprüfer <p>Stelle Öffentlichkeitsarbeit wird nicht mehr neu besetzt (siehe oben; Satzungsänderung)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vorschlag 1. Vorsitzender: - Gilbert Wehmen - Vorschlag Stellvertretender Vorsitzende: - A) Bettina Kracht - B) Frau van Kempen - Vorschlag Schatzmeisterin: - Beate Lang - Vorschlag Kassenprüfer(in): - Fr. van Kempen - Hr. Bernd Jansen - - Wahl 1. Vorsitzender: Gilbert Wehmen wird gewählt (11 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung) - Wahl 2. Vorsitzender: Bettina Kracht wird gewählt (Ja-Stimmen: 5; Frau van Kempen: 4) - Wahl Schatzmeister: Beate Lang....wird bei einer Enthaltung und 11 Ja-Stimmen gewählt. - Wahl Kassenprüfer: werden gewählt (11 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung) - Alle Gewählten nehmen die Wahl an und sind für die kommende Amtszeit bestätigt. 	Dr. Peters	
09	Verschiedenes	<p>Herr Wehmen übernimmt die Leitung der Sitzung</p> <p>Verschiedenes: Fr. Wans fragt nach neuen T-Shirts für die Sani-AG an und diversen Ergänzungen an</p> <p>Hr. Wehmen übergibt das Wort an Hr. Peters: Er bedankt sich in einer schönen Rede bei den scheidenden Vorstandsmitgliedern und überreicht ein Präsent. Auch dem neuen Vorstand wird gratuliert.</p> <p>Die Mitgliederversammlung wird um 20:30 geschlossen.</p>	Hr. Wehmen	

10		<p>Goch, den 12.06.2017</p> <p><u>Bernd Jansen (Protokollant)</u></p> <p><u>Andre Hoiboom (Versammlungsleiter)</u></p> <p><u>Georg Kuypers (bisheriger 1. Vorsitzender)</u></p> <p><u>Gilbert Wehmen (neuer 1. Vorsitzender)</u></p>		
----	--	--	--	--